
ЗВЕРНЕННЯ 

 

 

 Освітньо-професійна програма «Бізнес-адміністрування» передбачає обґрунтоване 

поєднання аудиторних годин із самостійною роботою здобувачів вищої освіти. Структура 

програми дозволяє здобувачеві вищої освіти отримати індивідуальний набір знань, що 

сприяють формуванню конкурентоспроможного на сучасному ринку праці, 

висококваліфікованого фахівця з менеджменту. 

Фахівці з менеджменту, які завершують ОПП, мають багато перспективних можливостей 

у різних сферах та на різних рівнях організацій. По-перше, випускники можуть займати посади 

верхнього та середнього менеджменту в корпораціях, де їхні навички у стратегічному 

плануванні, управління людськими ресурсами, фінансами та маркетингу допоможуть 

ефективно управляти компанією. По-друге, випускники можуть впроваджувати свої ідеї та 

розвивати власні бізнеси. По-третє, фахівці можуть працювати в консалтингових компаніях, 

надаючи консультації з управління, стратегічного розвитку, процесів оптимізації та аудиту. По-

четверте, знання з міжнародного бізнесу та управління може допомогти випускникам 

працювати в глобальних компаніях, керувати відділеннями або розвивати міжнародні проєкти. 

По-п’яте, випускник можуть стати HR-менеджерами, які забезпечують ефективне управління 

людськими ресурсами, включаючи підбір, навчання, мотивацію та розвиток персоналу. По-

шосте, випускники можуть займатися управлінням фінансами компаній, включаючи 

бюджетування, аналіз фінансової стійкості та інвестиційну стратегію. Ці можливості 

підкреслюють важливість та широкий спектр застосування навичок та знань управління, які 

набувають студенти в ході навчання за ОПП «Бізнес-адміністрування». 

Дана освітня програма «Бізнес-адміністрування» спеціальності 073 Менеджмент станом 

на 2021-2022 рр. є комплексною для підготовки високопрофільних спеціалістів у галузі 

управління та адміністрування.  

Після проведення онлайн-опитування серед студентів 1 року навчання магістратури та з 

метою покращення у 2022-2023 н.р. ОПП «Бізнес-адміністрування» другого (магістерського) 

рівня вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент, а також після обговорення здобувачів 

було запропоновано: 

- розглянути пропозицію щодо можливості більш інтерактивного навчання, використання 

ситуаційних завдань та кейсів, дотримання правил академічної свободи та доброчесності у 

межах навчальних дисциплін; 

- просимо і надалі надавати здобувачам можливість до власної освітньої траєкторії. 
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